
 ЗВІТ  

про моніторинг освітньої програми зі спеціальності 073 Менеджмент 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Для оптимізації навчального процесу з врахуванням побажань 

здобувачів освіти, роботодавців та вимог Положення про систему 

внутрішнього забезпечення якості вищої освіти в Кам'янець-Подільському 

національному університеті імені Івана Огієнка (нова редакція від 

31.03.2022р.), Плану заходів з моніторингу якості освітньої діяльності та 

якості вищої освіти в Кам’янець-Подільському національному університеті 

імені Івана Огієнка на І семестр 2023-2024 н. р. (від 04.09.2023 р.) проведено 

моніторинг освітньо-професійних програм, за якими надаються освітні 

послуги здобувачам вищої освіти, що дає можливість врахувати всі 

побажання, інтереси та бачення розвитку освітнього процесу на перспективу. 

Зокрема, у 2023-2024 навчальному році здійснюється підготовка 

фахівців вищої освіти за освітньо-професійною програмою: 

- «Управління персоналом та економіка праці» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент  галузі 

знань 07 Управління та адміністрування; 

Освітньо-професійна програма затверджена Вченою радою Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка 30 березня 

2023 р., протокол №3, введена в дію з 01 вересня 2023 р., наказ №47-ОД від 

28 квітня 2023 р., оприлюднені на сайті кафедри менеджменту, сайті 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка : 

https://drive.google.com/file/d/1rHSxRD0ftNgtZ28UfJt9AgDAeYvsfuMc/view. 

Освітньо-професійну програму розроблено проектною групою у складі: 

1. Андрейцева Ірина Анатоліївна – кандидат економічних наук, доцент 

кафедри менеджменту – керівник проектної групи (гарант освітньої 

програми). 

2. Лисак Володимир Юрійович – кандидат економічних наук, доцент 

кафедри менеджменту. 

3. Лаврук Оксана Степанівна – кандидат економічних наук, доцент 

кафедри менеджменту. 

Склад проектної групи відповідає вимогам п. 27 Ліцензійних умов 

провадження освітньої діяльності від 30 грудня 2015 р. 

Метою освітньої програми є підготовка фахівців, здатних вирішувати 

практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов у сфері управління організаціями та 

їх підрозділами. 

Освітньо-професійну програму «Управління персоналом та економіка 

праці»  першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 

Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблено у 

відповідності зі стандартом вищої освіти (наказ МОН України від 29.10.2018 

р. № 1165). Перелік компетентностей та програмних результатів навчання 

забезпечить підготовку висококваліфікованих фахівців із управління 

персоналом сучасної компанії, ініціативних та здатних до швидкої адаптації в 

https://drive.google.com/file/d/1rHSxRD0ftNgtZ28UfJt9AgDAeYvsfuMc/view


сучасному бізнес-середовищі, які орієнтовані на забезпечення 

фундаментальної теоретичної і практичної підготовки професіоналів у галузі 

ефективного управління сучасною організацією, її персоналом,  підготовку 

студентів для подальшого навчання з метою отримання вищих 

кваліфікаційних рівнів і наукових ступенів: 

1) компоненти загальної підготовки, покликані розвивати здатність 

засвоювати поняття, погляди та оцінки системи управління підприємствами, 

пов'язану з оволодінням навичками використання інформаційних і 

комунікаційних технологій, та іншими дисциплінами, за допомогою яких 

виконується опис явищ і процесів на підприємствах; 

2) компоненти професійної підготовки, спрямовані на розширення і 

поглиблення професійного рівня, оволодіння навичками використання 

сучасного інструментарію менеджменту, здатності формувати лідерські 

якості та поведінкові навички. 

При здійсненні дослідження проведено анкетування здобувачів вищої 

освіти,  випускників, роботодавців та викладачів, які безпосередньо 

здійснюють освітній процес. Отримані результати дають змогу визначити 

наступні характеристики ОПП: 

- висока загальна оцінка якості навчально-методичного та 

інформаційного забезпечення освітнього процесу з навчальних дисциплін 

освітньо-професійної програми, а також загальна оцінка якості змісту та 

рівня викладання навчальних дисциплін на факультеті; 

- дещо порушена послідовність вивчення  окремих навчальних 

дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових і вибіркових дисциплін 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 

зі спеціальності 073 Менеджмент; 

- ознайомленість здобувачів зі змістом та особливостями засвоєння 

освітньо-професійних програм на початку навчання; 

- достатність (на думку здобувачів) змісту переліку навчальних 

дисциплін освітньо-професійної програми для якісної професійної 

підготовки. 

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг 

обов’язкових і вибіркових дисциплін при підготовці здобувачів вищої освіти 

зі спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та 

адміністрування були обговорені на засіданні кафедри 09 листопада 2023 р. 

(протокол №13) із залученням здобувачів вищої освіти (Гаврилюк Анна, 

Кононов Олег, Пряморукова Софія, Тимофієва Ірина - студенти групи Mg1-

В20; Балафіна Марія, Котляр Анна, Похольчук Ростислав, Чекмак Андрій -

студенти групи Mg1-М23): https://kaf-up.kpnu.edu.ua/2023/11/09/uchast-

studentiv-v-obhovorenni-osvitno-profesiinykh-prohram/), робочій зустрічі зі 

стейкхолдерами (Пряморукова Н.О., директор Кам’янець-Подільського 

структурного підрозділу ТОВ «Торгова група АРС-КЕРАМІКА», Віннічук 

В.В., заступникм начальника відділу кар’єрного консультування Кам’янець-

Подільської філії Хмельницької ОЦЗ: https://kaf-

up.kpnu.edu.ua/2023/11/09/robocha-zustrich-zi-steikkholderamy/).  



 
 

 


